YpoK B 6 Krnacce no teme
«MMoanoOHbLIe cnaraemMmbiey»

19.04.2011



3agayun ypoka:

nOBTOpVITb rNnpaBuiia BbIHNCITIEHNA CYMMBbI
ABYX HAUCEI.

* [loBTOPUTb KO MDULIMEHTHI CriaraeMblx.

e [TosaHakOMUTb C NOOOOHBLIMK craraemMbiMMW.

e [To3HAKOMUTb C anNrOPpMTMOM NPUBEOEHUS
NoOgOOHbIX craraeMsbixX.

3aerI'II/ITb NoJiIydeHHblE 3HaAHUA.
Pa3BuBaThb KOMMYHUKATUBHbIE HAaBbIKW.




YCcTHBIM cueT «CnoxeHue

paLMoOHaNbHbIX YUcCen»
1. -22+35
2. -37+28
3. 1,5+ (-6,3)
4. 82 +(-8,2)
5. 2227

6. -13—8

7. 19— (-2)

8. -27 —(-3)
9. -35+(-9)




PacnpeagenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUS

(@a+B)c=ac+8Bc
- (@a-B)c=ac-BC
c(a+B)=ca+ca
*c(a-B)=ca-ca

mnn  PACKPbITUE CKOBOK




Packpowu CKODKM.

1. 2(x+1);

2. 3(a-2);

3. -2(2x+1);

4. (2a-4B+3)(-3);
5. -(4x-2y+9);

6. -5(-a+2B+3);
7. 5(-2a+4);

8. -(3B-95);

9. -2(-5x-8).




Y4ebHuk cTp. 224

Ne1282 (1 ctpouka)




HasoBute koahdpunumneHTbl B AaHHbLIX BbIPaXeHUAX

BblpaxeHue ||[9 15 | 1l18 | |l-9 a ;]
2 A = ¥
KoadpdpuLumneHT 2 '51 51; e 1 L

HaszoBute KoadpdpunumeHTbl cnaraeMbiX U YNpocTU
BblpaxeHue 3x — 3x.
KoadcunumeHtbl cnaraembix: 3 y -8.
Buoipasicenue mooscrno ynpocmume:

3x-8x=B8-8)x=-5x_—_—"—" > 3x-8 =-5
3x u —8x

OMAUUAIOMCA MOABKO - Kod(hpuuuenmamu
v

NogoOHbIe




BbiBOA:

criaraemble UMELWMMN OANHAKOBYHO
OyKBEHHYIO YaCTb Ha3bIBaOTCH
NogoOHbIMI.

[TogoOHble cnaraemble OTNUYalOLLNECS
TONbKO KoadhduymeHTamm




AASOBUTE KOo®@®

A YNPOCTIT

4 N

bx + 8x = 14x
6us8

W

N
bx — 8x = —2x

6u-8

ALY
EB

AITB] CIIATAEM
PAMERME

-
—bx — 8x =-14x

-6 -8

BIX

—bx + 8x = 2x

—-6u8




FASOBUTE KOS@@ULMIERT] CATAENSIR

WYINPOCTUTE BBIPAMERMIE:
N\ 4
x+ 3x= 4x -x—Tx= —-8x
1u3 -1 u-7

-O9x+x= —8x

-9n1l




FASOBUTE KOS@@ULMIERT] CATAENSIR
A YNPOCTUTE BlalPAMERME:




KOMMEHTMpPOBaHHOE

BblMOMHEHMe 3adaHnun.
YNpoCcTUTb




IUI dTeéMaTU4eCKUN ONKTaHT.

«PackpbiTne ckobok U npuBegeHue NoAoOHbIX cnaraemMbIxy.

Ilposepvme ceoa:

1) 4x — 9x = —9X;
2) )] —6y-8y= —-14y;
3) ) -l4a+4a=  -10a;
4) ) 13b+b= 14b;
5) ) -n-18n= -19n;

6) 4p_p= 3p



3apaHue:
npuBecTU NoAOOHLIe craraemMmble

No Boipaxenue OtBer

1) 3m + 4m — 10m=

2) 0,96 - 1,36 + 0,76 =

3) Sm—0Cm-5)+ (2m—-5) =

4) 3(6—-5)—(6—3) =

5)  [0,2m—2/9—dm + 2/9 =

0) 1/3(36—18)—2/7(76 — 21) =

7) —4dm + 8m —m =




3agaHue:
npuBecTU NoAOOHLIe craraemMmble

1) 3a+ 0,2a—5,2a + 4a =

2)—4c+ 6,7c—2c +7,3 =

3)x—2,45x + 3x + 2,45x =

4) —20+0—0,20+ 920 =

5)5,6m—2m—3,6m+m=




MaTemMaTnyecKknn OANKTaHT

I BapuanT 11 BapuanT

IIpoBepbTe ceods:

1) 8x - 6x = 2x; 1) -13x + 9x = —4.x;

2) 2y +y - 4y =-y; 2) by + 3y —y=Ty;
3) -10a - 5a + a = -14a; 3) 6a—-a-5a= 0;
4) 7b-b-6b = 0; 4) -9b - 4b + b =12

5) ¢ — 8¢ + 10¢ = 3c¢; 5)—c+3c-6c=-4

6) — n + 2n — 4n =—-3n. 6) n-Tn+9n = 3n
— i



npuBecTU NoAOOHLIe craraemMmble

3agaHue:

IlepBbiil YPOBECHD

BTopoii ypoBeHb

Tperuii ypoBeHb

9+7y+8y-y+5y

-0,8¢-4k+0,9¢+0,1+3k

4(5-6x)+4(-3x+8)

Ox+7x-5x+2x

-(3x-a)-(4a-x)

3(2k-4c¢)-(-6k+c)

0,3a-0,2a-0,7a+0,2a

-0,8¢c-4k+0,9¢+0,1+3k

-10(7x-1)+5(6-4%)

10x-4x+x-6X+5

2n+(3k+4n)-(k-7n)

-(7c-5)-2(6¢-4)




[1ononHUTENbHO

 3agaya Ne 1288
 3ana4ya Ne 1289
* Pewintb ypaBHeHns Ne1287




[loMmallHee 3agaHue:

*§ 41, Ne1304(a,0,B), 1350 (a,
6,8), 1306 (a-r), 1307 (a-B),
1311




